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Mathématiques

Numéro d'inventaire : 2015.8.3268

Auteur(s) : Mathilde Gouttard

Type de document : travail d'éléve

Période de création : ler quart 21e siecle

Date de création : 2009 (vers)

Matériau(x) et technique(s) : papier, carton

Description : Cahier agrafé, couverture cartonnée noire, 1ere de couverture avec un cadre
constitué d'un liseré blanc, 18,5 x 19 cm, contenant une publicité pour coca cola, au-dessus et
en dessous, inscriptions manuscrites en blanc. 4éme de couverture avec une petite image
couleur, centrale, représentant une main tenant une bouteille de coca cola devant un globe
terrestre. Réglure seyes, encre bleue, rouge, rose,feutres rose et noir. 1 copie double
manuscrite insérée en fin de cahier, 2 polycopiés collés.

Mesures : hauteur : 29,5 cm ; largeur : 21 cm

Notes : Cahier d'exercices d'algebre.

Mots-clés : Calcul et mathématiques

Filiere : Lycée et collége classique et moderne

Niveau : 4éme

Lieu(x) de création : Forcalquier

Autres descriptions : Nombre de pages : Non paginé.

Commentaire pagination : 16 p. manuscrites sur 88 p. 8 feuilles manquantes (déchirées).
Langue : francais

couv. ill. en coul.
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F1 Des lettres et des calculs

1. Expliquer ce que représente chacune des sept expressions suivantes —
pour la figure ci-contre (1'unité est le cm). L

a9+x+9+x o A
. b. 12L F G
c. 9x 12 .
dR2+L+(I12=)4+94+x+{L—-9) x
e. 18 + 2x B E "
f. 12L — 9x D Bk

© 2. Calculer les valeurs de ces expressions pour x =3 et L = 15.

5] Réduire une expression

. 1. a. Recopier et compléter:
. 2chats + 3 chiens + 7 chats + 5 chiens = ... chats + ... chiens

25 % 3y <+ Ix o Sy mo0x R LY
' b. Troses + 5 iris — 4 roses — 2 iris = ... roses + ... iris
Tx2 + Sx — 4x2 — 2x = ..x* + ..x

2. Avec le modele précédent, écrire plus simplement les expressions suivantes :
A=Tx—=2y+4+x—3y+1

B=x3+S5x—-3+42—-4x+7

C==22—-10-5x2—Tx+ 12 +x
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